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ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για την τήρηση του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης του οδικού άξονα Δράμας - 
Αμφίπολης 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  

 Επανέρχομαι στο ζήτημα της διασύνδεσης της Δράμας με τον οδικό άξονα της Εγνατίας 

Οδού, επισημαίνοντας την ανάγκη για την τάχιστη ολοκλήρωση των εργασιών εντός του 

χρονοδιαγράμματος χωρίς περεταίρω καθυστερήσεις.  

Σύμφωνα με ενημέρωση από την Γενική Διεύθυνση Συγκοινωνιακών Υποδομών του 

Υπουργείου Μεταφορών και Υποδομών, αναφέρεται εντός του 1ου τριμήνου του 2025 θα 

πραγματοποιηθεί η ανακήρυξη του προσωρινού διαδόχου και ότι θα ακολουθήσει η περίοδος 

οριστικοποίησης των Συμβατικών εγγράφων και η υπογραφή της Σύμβασης Σύμπραξης εντός του 

Δεκεμβρίου του 2025. Καθώς το 1ο τρίμηνο του έτους βαίνει προς το τέλος θα ήθελα να 

ενημερωθούν οι πολίτες της Δράμας αν η ολοκλήρωση του έργου προχωράει βάσει του 

ανακοινωθέντος χρονοδιαγράμματος και αν έχουν παρουσιαστεί τυχόν λόγοι και αιτίες που 

ενδεχομένως να προκαλέσουν οιαδήποτε παρέκκλιση.  

Επίσης θα ήθελα για ακόμα μια φορά να τονίσω και να επισημάνω ότι για τους Δραμινούς, η 

πολυπόθητη και πολυαναμενόμενη οδική διασύνδεση, ελλείψει  σιδηροδρομικής διασύνδεσης χωρίς 

ξεκάθαρο ορίζοντα αποκατάστασης, λαμβάνει αύξουσα και ζωτική σημασία. Η τρέχουσα οδική και 

σιδηροδρομική απομόνωση είναι επιβλαβής και επιζήμια  όχι μόνο για τους πολίτες αλλά επιβαρύνει 

αρνητικά και την τοπική επιχειρηματική δραστηριότητα και τον τουρισμό. Τέλος, οφείλουμε να μην 

ξεχνάμε τους συμπολίτες μας οι οποίοι ανήκουν σε ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες, όπως οι 

καρκινοπαθείς που αναγκάζονται να ταλαιπωρούνται έτι περεταίρω χρησιμοποιώντας το 

πεπαλαιωμένο οδικό δίκτυο.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4278

Ημερομ. Κατάθεσης:

27/3/2025



 Υλοποιούνται οι εργασίες για την ολοκλήρωση του έργου του οδικού άξονα Δράμας – 

Αμφίπολης βάσει του ανακοινωθέντος χρονοδιαγράμματος; 

 Θα έχει ανακηρυχθεί προσωρινός ανάδοχος για το έργο εντός του 10ου τριμήνου του 

έτους ή προβλέπεται να υπάρξει καθυστέρηση; 

 Η υπογραφή της Σύμβασης Σύμπραξης θα λάβει χώρα τον Δεκέμβριο του 2025, ή 

προβλέπεται κάποια παρέκκλιση από το χρονοδιάγραμμα;   

 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής,  

 

 

Δημήτριος ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ 
Βουλευτής Ν. Δράμας 




